

## 山东骏骋WEY品牌体验中心开业



12月24日,山东骏骋WEY品牌体验中心盛大开业,这是济南首家WEY品牌授权经销商。山东骏骋WEY地处经十西路,交通便捷。作为山东顺骋集团旗下又一

全新品牌形象店,山东骏骋WEY不仅拥有高水准的专业WEY服务团队,更致力打造最富人性化的专业服务项目,为广大消费者提供专业服务和五星级品质。

作为中国豪华SUV领导者,WEY始终秉承“让更多人拥有触手可及的豪华”的品牌使命,以产品为起点,将安全、豪华的体验延续到WEY的网络和服务中,让客户尊享WEY车型全生命周期的豪华服务。山东骏骋WEY盛

世起航,进一步完善了山东顺骋集团布局山东汽车市场的宏伟版图,也预示着将有更多济南车主享受到WEY品牌从售前、售中到售后一体化的专属服务与体验。15年来,山东顺骋集团始终与长城精神同频,专注品牌传承与匠心服务。山东骏骋WEY品牌体验中心,必将凭借着专业与执着,传递长城精神,传承顺骋情怀,缔造属于山东骏骋的传奇。

(陈颖)

## 试驾新BMW3系长轴版

### “人车合一”,释放纯粹驾驭激情



新BMW 3系起源于1975年,是BMW运动型轿车的集大成之作。改变继承了宝马一贯的精神,要改就一步到位,全新的3系轴距被增加至2920mm,同级中绝对算是无敌的存在,日前记者试驾新BMW3系长轴版,感受到了“人车合一”的随心所欲。

对于宝马粉丝来说更加重要的就是操控乐趣了,在驾驶模

式选入Sports时,动态稳定系统会受到限制,这时候系统允许后轮的转速比前轮快11%-15%之间,也就意味着你能够感受到后驱车的本性,如果切换到Sports+模式,系统允许后轮快过前轮15%-22%之间,如果你驾驶技巧出色,你会体会到使用油门来调整汽车姿态的后驱乐趣。在城市道路的驾驭中,发现3系的方向盘与地板都能够精准的传递路面信息与转向力度反馈,但其中座椅是不会传递一丝震动的,这种兼顾了舒适的感受非常玄妙。其中驾驶模式切换至舒适的时候,不仅悬挂会变

软,而且刹车的头段、方向盘的力度都会变轻,路面的反馈也会变得更加少,这时你会发现3系它真的可以有舒适的那一面。

如果说奔驰的精髓在S级,那宝马的神韵必定属于3系。经历了两次中期改款以后,如今的3系从产品力上其实不会输给任何一个竞争者。可是最大的对手还是3系自己,毕竟从2012年至今已有不短的时间,喜新厌旧终究是人的本能。因此,对于3系自己,再不出手就晚了;而对于消费者而言,如今新3系可以说性价比已经相当突出了,同样的话也能用在这里,喜欢的话就赶紧出手吧。

(杨美玲)

## 北京(BJ)20型动派电音趴济南举办



12月23日,北京(BJ)20型动派电音趴于济南拉开帷幕。在这场“有型有色”的电音趴活动

中,北汽绅宝不仅为济南人民带来了2018款BJ20,还带来了一场充斥着年轻活力与时尚艺术的饕餮盛宴!素有“都市最有型SUV”的BJ20一直以来凭借强大的产品力受到广大粉丝们的热捧,此时眼前的2018款车型沿用北汽经典的1.5T+CVT核心硬件配置,并在2016款车型的独特外观、内饰设计基础上进行了细节调整。活动现

场, BJ20凭借硬朗的整体造型、个性鲜明的前脸设计、宽敞的车内空间再加上丰富的舒适性配置,无不吸引着人们驻足欣赏,令现场观众分分钟上演着“路人转铁粉”的精彩大戏。做有型人、开有型车、干有型事!在这场“有型有色”的电音趴上,汇聚了各路时尚潮流元素。

(刘庆义)

## 3年免费保养, 10年免费联网

### 华晨中华V6起售不到9万元



12月23日,万众瞩目的宽体智联SUV——华晨中华V6在泉城济南耀世登场。作为华晨中华智能制造工厂的首款力作,华晨中华V6不仅展现了华晨中华对于产品品质的极致探索,更以引领时尚生活方式的潮流艺术,为

崛起的年轻消费力量重新定义潮流科技生活。

本次华晨中华V6共推出两种动力组合共8款车型,官方指导价8.79万-14.19万元,刷新同级别车型价格新低,率先将自主品牌智能汽车价格下探至8万区间。厂家同步推出金融方案,用户可享受18期免息/24期低息贷款购车。此外,车主还可享受三年免费保养、10年免费车联网等无忧服务。

华晨中华在合资伙伴大力支持下,参照德国工业4.0标准,

建立了全新智能制造工厂,华晨中华V6,是智能制造平台的首款产品,在合作伙伴宝马的支持下,建立了质量管理体系PPQ1-10。同时,实施零缺陷管理制度进行生产,采用宝马的VPS精益生产方式,完美实现中华V6比肩国际的智能化、柔性化、及自动化生产,革命性地提升产品的制造精度、品质和生产效率。

华晨中华V6已经真正实现从设计之初即人机智能互联。它还是同级车唯一能够实现远程控制控制的SUV。

(季静静)

## 6.98万元的城市惊喜

### YARiS L家族致享、致炫唤醒年轻活力



凛冬来袭,海港之城青岛陷入了平静的冬眠状态。然而近日YARiS L家族致享、致炫带着一股年轻风潮涌入青岛街头,用

6.98万元就能拥有一辆VSC车身稳定系统+TRC牵引力控制系统+HAC坡道辅助功能+S&S智能启停系统的惊喜车型,与敢为玩家的年轻活力唤醒这座美丽、浪漫的海滨城市。

这对CTCC人气兄弟“空降”青岛街头,携手一群活力满满的敢为玩家们,用惊喜点燃了被寒冬困乏着的青岛城,再度唤醒了这座美丽而又浪漫的海滨城市。惊喜的售价、惊喜的配置、惊喜

的颜值,YARiS L家族致享、致炫可以说是将年轻人的用车需求照顾的面面俱到,完美地演绎了当代年轻人的两种生活状态:可以选择驾驶致炫约上三五好友前往城市的各个角落探索玩乐;可以选择驾驶致享携家人孩子驱车郊外来一场说走就走的旅行,唤醒活力生活,YARiS L家族致炫与致享总有一款适合年轻的你。

(吕晓丽)

## 自动挡10.78万元起

### 东风风神新AX7正式上市



12月21日,历经135项升级,集新颜值、新品质、新动力、新智慧四新优势于一体的新实力中级SUV——东风风神新AX7正式上市,率先推出4款自动挡车型,市场建议价10.78万元-13.18万元。

同时,为回馈车主,东风风神专为首批10000名购车客户推出上市专享四大礼包,包括:3成首付2年0息金融礼、最高5000元置换补贴置换礼、基础服务终身免费,送3年流量(12G/年)的流量礼;整车5年15万公里超长质保的质保礼。

东风风神新AX7是为拥有生活智慧的务实主义者打造的实力座驾,作为家庭骨干的他们,事业稳中求进,生活注重品质且不失持家智慧。基于对目标消费者的精准洞察,新AX7定位新实力中级SUV,并在颜值、品质、动力和智慧科技方面进行了由外而内的全方位升级。(陈颖)

## 长安福特·中超未来之星

### 青少年足球选拔赛收官



12月24日,历时四个月的2017长安福特·中超未来之星青少年足球选拔赛在广州收官,来自全国6座城市的8支小学组队伍进入总决赛,向总冠军发起冲刺,最终,广州富力代表队获得总冠军,广州足协代表队和长春亚泰代表队分获亚军和季军。同时,专业评审小组还从中甄选出23名未来之星精英球员,将于2018年奔赴海外接受国际化的专业足球培训与文化交流。

今年是未来之星选拔赛举办的第四年,四年来,超过1万名青少年参与到该项赛事中,并且有69名精英小球员远赴海外训练基地,接受国际化专业足球训练和文化体验。其中,有3名小球员凭借出色的表现入选国少队,开启全新的逐梦之旅。

筑梦四载,星火相传。青少年是中国足球美好未来的缔造者,长安福特通过联手中超开展未来之星选拔赛,吸引了越来越多的青少年参与到足球竞技中。作为鼎力支持中国足球未来发展的先锋企业,长安福特未来将继续深化与中超俱乐部的合作,不遗余力地推动青少年足球发展,持续兑现“进无止境”的品牌承诺。

(张永森)

## 14载耕耘硕果丰盛

### 东风日产达成900万产销规模

自今年12月6日达成连续三年终端销售跨越百万以来,东风日产900万辆产销规模于12月18日达成。如今,东风日产已有超12款车型投放市场,网点覆盖率达到85.34%,跻身乘用车第一集团。

900万成绩的达成,是东风日产成立14年来,始终基于对市场脉络和未来发展的准确判断,积极应变,砥砺前行,尤其是近年来持续夯实体系力的硕果。

展望未来,东风日产乘用车公司总经理埃尔顿·谷顿表示“我们将以900万为基础,以体系力为优势,以日产智行科技为新动力,以创变文化为精神驱动,面向新的目标、新的挑战,开拓东风日产新格局。”

14载耕耘硕果丰盛  
东风日产达成900万产销规模

轻松实现购车梦想! 济南创城汽车销售有限公司  
致富路上好帮手: 南京依维柯 咨询热线: 0531-85605550  
机不可失,失不再来! 地址: 济南市小清河北路19016号